

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Ленинский ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

Город
издания
1948

№ 117 (4278) Воскресенье, 20 июня 1948 г. Цена 20 коп.

Беседа агитатора

Выполним ко «Дню шахтера» годовые обязательства — под таким лозунгом идет соревнование шахтеров нашего рудника. Шахтерское слово — крепкое слово. Все силы тружеников угля направлены сейчас к тому, чтобы достойно встретить свой светлый праздник.

В мобилизации трудающихся шахт на выполнение взятого обязательства большая роль принадлежит большевистским агитаторам. Осуществляя постановление ЦК ВКП(б) «О недостатках и мерах улучшения работы с агитаторами в Сталинградской партийной организации», партийные организации шахт имени С. М. Кирова, «А» и других стали больше оказывать помощи агитаторам, привлекли к агитации политически грамотных людей из числа инженерно-технических работников, начальников участков, мастеров, стахановцев.

Агитаторы шахт в связи с подготовкой ко «Дню шахтера» стали больше проводить беседы о сталинских Указах, о том, какую заботу проявляют партия, правительство и лично товарищ Сталин о шахтерах. В этих беседах агитаторы приводят местные факты, называют конкретных людей, известных всему руднику своим стахановским трудом, рассказывают об их опыте работы.

Большой популярностью на 7-м участке шахты «А» пользуются беседы агитатора навалоотбойщика тов. Серебрякова. Недавно он просто и доходчиво рассказал шахтерам о том, как лучшие люди рудника готовятся к празднику, познакомил рабочих с опытом техника Чигоряева, инициатора самонавалки угля. После его беседы о том, какое значение имеет труд шахтера для развития всего народного хозяйства, для досрочного выполнения пятилетнего плана шахтеры, ранее работавшие с «проходцем» стали по-другому относиться к делу и вошли в число стахановцев.

Умело используя в своих беседах ко «Дню шахтера» силу примера, агитатор, помощник начальника участка № 13 шахты имени С. М. Кирова тов. Ивлев добился, что многие молодые рабочие полюбили шахтерский труд и сейчас не отстают в работе от кадровых горняков.

С любовью работает на своем участке агитатором бригадир навалоотбойщиков шахты «Комсомолец» тов. Бирюков. Он агитирует не только словом, но и делом. Тов.

Бирюков первым взял производственное шефство над выпускниками школы ФЗО. Его примеру последовали и другие опытные рабочие. И сейчас в бригаде нет шахтеров, которые не выполняли бы нормы выработки.

Эти агитаторы по-большевистски выполняют указание ЦК ВКП(б) о том, что необходимо «посредственно разъяснять рабочим... решения партии и правительства, международное положение и внешнюю политику советского государства, посыпать социалистическую сознательность тружеников города и деревни, воспитывать трудающихся в духе советского патриотизма и национальной гордости, как важнейшего условия, ускоряющего движение советского общества вперед, к коммунизму».

Агитаторы нашего города в своей работе должны использовать опыт лучших. Недавно в «Правде» была опубликована запись беседы одного из лучших агитаторов Сталинградского металлургического завода тов. Коляды. Познакомившись с этим материалом, агитатор шахты им. С. М. Кирова начальник участка тов. Фукалов тщательно подготовился к беседе на тему — «Сталинская забота о шахтерах». Он изучил высказывания товарища Сталина о соревновании, Ленина — о дисциплине труда, собрал интересный материал о прошлом нашего рудника, об условиях труда горняков до революции и теперь. С каким вниманием была выслушана эта беседа шахтерами подготовительных участков! Они были не только слушателями, но и активными участниками в вопросах, которые поднял в беседе тов. Фукалов. Горняки высказали критические замечания по адресу руководителей и отдельных рабочих, внесли ценные предложения по режиму экономии. В их речах ярко было выражено стремление честным трудом отблагодарить партию и правительство за сталинскую заботу о шахтерах.

Беседа тов. Фукалова, которая печатается сегодня в нашей газете, поможет многим агитаторам в практической работе, научит их ярко, доходчиво разговаривать с трудящимися. Живое большевистское слово агитатора вызывает к жизни творческую инициативу масс, дает им ощущение почувствовать связь своего повседневного труда с теми великими задачами, которые стоят перед всем советским народом в послевоенной пятилетке.

Организуйте труд
по примеру
передовых
коллективов

В смене тов. Моисеенко

ШАХТА «ЖУРИНКА». В смене горного мастера тов. Моисеенко рационально используют каждую минуту рабочего времени, добиваются перевыполнения сменных планов, своевременно и качественно готовят фронт работы для следующей смены. Только за 18 дней июня коллектив тов. Моисеенко выдал на-гора около 600 тонн сверхпланового угля, намного перекрыв ранее взятое обязательство.

На передовом участке

ШАХТА «КОМСОМОЛЕЦ». Участок № 4 (начальник тов. Забелин) является лучшим на шахте «Комсомолец». В мае он первым закончил месячный план и выдал в подарок шахтерскому празднику более эшелона угля сверх плана. Замечательных успехов добился коллектив участка в июне. Он по-прежнему удерживает первенство. Ритмично работая с первых дней месяца, навалоотбойщики бригады т.т. Рубцова и Черданцева выдали на-гора в счет обязательств, взятых в соревновании в честь «Дня шахтера», около 400 тонн угля каждый, а весь участок добыл сверх плана почти эшелон угля.

Слова и расходятся с делом

ШАХТА «А». Высоких показателей производительности труда добились проходчики участка № 1 Бекштаев и Иващенко. Вчера, работая в коренном штреке, они дали 1 м. ухода, выполнив норму на 125 процентов.

В соревновании за достойную встречу «Дня шахтера» т.т. Бекштаев и Иващенко обязались выполнять норму на 120 процентов. Свои обязательства проходчики с честью выполняют.

Соревнование в честь „Дня шахтера“

В бригаде тов. Серяпина производительность труда поднялась в два раза

Плоды трудовой инициативы

Третий решающий месяц второго квартала коллектив на-шахте бригады решил отметить высокопроизводительной работой. Мы обязались пройти не менее 80 погонных метров 12-й обрезной печи.

Наша инициатива горячо поддержали запальщики т. т. Шлаев и Савенков. Они стали совмещать две профессии — запальщиков и проходчиков. Вслед за ними в забой перешел и запальщик т. Качаев. Таким образом, у нас стало по запальщику в каждой смене, да кроме этого прибавилось три проходчика.

Патриотический почин товарищей принес шахте большую пользу. Ранее, например, проходчики часами простоявали из-за несвоевременной отпалки, сейчас этого нет.

В забое создан полуторасменный запас леса.

Производительность труда проходчиков увеличилась в два раза. Если ранее за сутки давали полтора, то сейчас за сутки проходим до трех метров. За 20 дней уже пройдено 55 погонных метров выработки, а к концу месяца будет 90. Мы не только выполним, но и перевыполним наши обязательства.

К. Серяпин, бригадир участка № 12 шахты им. С. М. Кирова.

Нужна помощь

С первых дней июня участок № 20 работает лучше, чем в мае. Бригада навалоотбойщиков тов. Пономарева выдает ежедневно по 100—115 вагонов угля, перевыполняя задания.

Хорошо работали в первой декаде установщики, где бригадиром опытный установщик тов. Плетнев. В его бригаде 5 установщиков устанавливают два скребковых привода «СТ-11» за 6—7 часов и выполняют нормы на 200 процентов.

На участке нужно оказать помощь. Подэтажный штрек находится в плохом состоянии. Его немедленно надо подкреплять, иначе лес в лаву доставлять будет нельзя. Уклон, по которому спускают лес для лавы, также с каждым днем

делается все хуже. Подкрепка не ведется. При спуске вагонов с лесом сам вагон уже по уклону не проходит. А тов. Котыш, инженер Болдыревского района, у которого имеется специальная бригада крепильщиков, не принимает мер.

На нашем участке также запущен ходок, на котором стоят транспортерные ленты. Сейчас по ходку ходить почти нельзя, везде крепление поломано, отивы висят, порода валится. На дниах упавшая порода порвала ленту, участок потерял 50 тонн угля. Аварий на механизмах у нас нет, участок имеет возможность работать еще лучше, но нужно обратить внимание на горные условия.

И. ПОЛТАВЧУК, электрослесарь.

Выполняют обязательства

ШАХТА «ПОЛЫСАЕВСКАЯ». Коллективы участков, руководимые т. т. Черкасским, Панкратовым, Козловым и Тороповым, одними из первых в тресте закончили выполнение полугодовых планов угледобычи и подготовительных работ. Сейчас внимание этих коллективов на-

правлено на то, чтобы досрочно выполнить июньский план. С начала месяца первенство занимает участок № 6. Он изо дня в день перевыполняет государственный план. Сотни тонн сверхпланового угля выдали горняки 2-го участка.

По Советскому Союзу

КОМСОМОЛЬСКИЕ СОСТАВЫ ДЛЯ ПРЕВОЗОК ХЛЕБА НОВОГО УРОЖАЯ

ВОРОШИЛОВГРАД, 17 июня. (ТАСС). Комсомольцы станции Ворошиловград решили во внеурочное время подготовить своими силами 15 вагонов под перевозку зерна нового урожая. Комсомольцы призывают последовать их примеру моло-

дых железнодорожников других станций Северо-Донецкой дороги. В Ворошиловградском отделении для перевозки хлеба нового урожая уже подготовлено 3 комсомольских состава.

НА ПОЛЯХ СТРАНЫ

ЕРЕВАН. Колхоз села Нижний Джарашен, Артшатского района, первый в республике привез на заготовительный пункт ячмень нового урожая. Косовица ячменя развернулась и в ряде других районов республики. В колхозе «Норовдокия», Эчмиадзинского района, бригада А. Акопяна получает с каждого гектара в среднем не менее 25 центнеров ячменя.

СТАВРОПОЛЬ. В восточной части края развертывается уборка урожая. Выборочная косовица хлебов идет уже в колхозах и совхозах пяти районов. В уборку включаются комбайны. На созревших ячменных массивах ряда колхозов Курского района комбайны работают третий день. С первых гектаров намолочено не 70—80 штук зерна.

КОНКУРС НА ЛУЧШИЙ УЧЕБНИК

Закончился конкурс на лучший учебник для начальной и средней школы, объявленный Министерством просвещения РСФСР.

В жюри поступило 40 рукописей, из них отобраны 4. Их авторам присуждены премии по 20 тысяч рублей. (ТАСС).

КОНСЕРВЫ ИЗ ЯГОД НОВОГО УРОЖАЯ

ЕССЕНЬЮКИ, 17 июня. (ТАСС). Ессентукский консервный завод приступил к выпуску продукции из ягод нового урожая. На предприятие ежедневно поступает в большом количестве клубника и черешни. Уже изготовлено несколько тысяч банок варенья и компота.

Сталинская забота о шахтерах

СТРАНИЧКА
АГИТАТОРА
№ 13

Беседа Н. А. ФУКАЛОВА—агитатора шахты имени С. М. Кирова

Коллектив горняков шахты им. С. М. Кирова активно участвует в социалистическом соревновании за выполнение пятилетки в четыре года, готовят достойную встречу «Дню шахтера». Этот день горняки решили отметить выполнением годовых обязательств, взятых в письме к товарищу Сталину.

Выполняя постановление Центрального Комитета ВКП(б) «О состоянии партийно-политической работы на шахтах Кузбасса», парткомитет и первичные парторганизации шахты проделали значительную политическую работу среди трудящихся. Агитаторы стали тщательно готовиться к бесе-

дам, рассказывают шахтерам о том, какую заботу проявляют партия и правительство о горняках, о долге перед Родиной, о роли угля в народном хозяйстве.

На участке отдела капитальных работ один из лучших агитаторов шахты Н. А. Фукалов провел беседу «Сталинская забота о шахтерах». На беседу были приглашены горняки подготовительных участков № 12 и 13. Она вызвала большой интерес потому, что была насыщена местными фактами, затронула близкие шахтерам вопросы.

Ниже приводится сокращенное изложение беседы агитатора Н. А. Фукалова.

Неизвестно изменился и облик города. Выросли новые рабочие поселки, в 20 раз увеличилось население. До революции здесь было всего две школы, а теперь их 25, имеется два техникума, Дворец культуры, кинотеатр, клубы, построено много заводов.

Тов. Фукалов подробно рассказывает о значении Кузбасса в народном хозяйстве страны, о его роли в победе над немецкими захватчиками.

Когда закончилась Отечественная война, товарищ Сталин поставил перед большевистской партией и всем советским народом задачу восстановления и дальнейшего развития народного хозяйства страны, чтобы превзойти дооцененный уровень производства.

За два года послевоенной пятилетки советский народ проделал огромную работу. Тов. Фукалов приводит примеры и цифры восстановления промышленности в районах, пострадавших от немецкой оккупации, увеличения роста выпуска продукции во всех отраслях промышленности.

В пятилетнем плане большое место отводится дальнейшему развитию угольной промышленности. «Уголь—хлеб промышленности» — так говорил В. И. Ленин. Партия и советское правительство проявляют огромную заботу о горняках, об облегчении их труда, улучшении их материального благосостояния. Шахтеры—передовой отряд рабочего класса, окружены особой заботой партии и правительства. Сталинскими Указами горнякам предоставлены высокие правительственные награды за выслугу лет, присваиваются почетные и персональные звания, введены большие материальные поощрения.

— На нашем руднике,—говорит тов. Фукалов,—20 горнякам присвоено звание Почетных шахтеров. Только на одной нашей шахте звание Почетного шахтера присвоено Константину Уваровичу Измельцеву, Якову Гавриловичу Новикову, Кузьме Кузьмичу Рыжову, Александру Алексеевичу Кулебакину и др.

Всем вам известен лучший горный мастер Александр Алексеевич Кулебакин. В годы восстановления советской власти в Сибири, он активно участвовал в борьбе с колчаковскими бандами. Его смена передавая на участке. Шахтоуправление предоставило ему в пользование хороший дом, Министерство присвоило звание Почетного шахтера. Свыше

четырех тысяч рублей тов. Кулебакин получил единовременного вознаграждения. Его труд, как и труд всех передовых шахтеров, окружен славой и почетом.

Более 600 человек на руднике получили персональные шахтерские звания. За долголетний и безупречный труд горнякам выплачено в этом году 18 миллионов рублей единовременного вознаграждения.

Горнякам шахты выплачено единовременного вознаграждения 5 миллионов 322 тысячи рублей. По 4 тысячи рублей и больше получили шахтеры Измельцев, Рыжов, Федотов, Новиков и другие.

Большое внимание уделено строительству индивидуальных домиков. В этом году поселились в новых домиках горняки: врубманист Роднов, навалоотбойщик Серебряков, бригадир навалоотбойщиков Боялев и другие. Идет строительство двух общежитий на 1100 кв. метров для молодых горняков, бывших учащихся школ ФЗО.

Правительство проявляет большую заботу о здоровье горняков. Для них предоставлены лучшие курорты и дома отдыха страны. Бригада навалоотбойщиков, которой руководит тов. Федотов одна из лучших. В прошлом году она выдала 15 тысяч тонн сверхпланового угля, замечательно работает и сейчас. Тов. Федотов получил заслуженный отдых — поехал на Кавказ на курорт Кисловодск. На курортах Сибири и Юга недавно отдыхали и лечились машинист Дворенков, электротесляр Фисенко. За пять месяцев на курортах отдохнули 44 горняка.

Преобразилась советская шахта, труд горняка облегчается с каждым днем. Брововые машины, скребковые транспортеры, электровозы, погрузочные машины — это помощники шахтера. На дальние выработки горняков отвозят в шахтовых трамваях. Где в капиталистическом мире можно найти такое государство, в котором была бы проявлена такая великая забота о простом человеке, о его труде?

Тов. Фукалов приводит яркие примеры тяжелой эксплуатации горняков в Америке, Англии, где царят голод, нищета, безработица. Только в нашей стране трудящиеся избавлены от всех ужасов капитализма.

каждая лесина стоит 5 рублей. Сколько же рублей пускаем мы на ветер? В завалах у нас лежат решетки, привода, машины, кабели и т. д. Всем надо над этим крепко призадуматься, каждому надо боречь народное добро.

Фукалов: Правильно товарищи. Вот именно оттого, что мы проходим мимо болтов, лесин, решеток, удорожается метр проходки уходов, тонна добываемого угля. Всем надо крепко взяться за экономию, беречь народную копейку везде и во всем.

Все ваши замечания правильны. Несомненно, что шахтоуправление примет конкретные меры к устранению недостатков. Я считаю также, что и сами рабочие не будут в стороне от важнейших вопросов экономии и бережливости.

Приближается наш шахтерский праздник — «День шахтера». К этому дню мы должны прийти с производственными успехами, порадовать Родину — матерью новыми трудовыми победами. Горняки рудника с энтузиазмом готовятся к своему светлому празднику. Все силы шахтеров направлены к тому, чтобы к 29 августа выполнить годовые обязательства, взятые в письме товарищу Сталину, ускорить выполнение послевоенной пятилетки.

Коллективы всех участков пересмотрели свои обязательства и решили удвоить, утроить их. 16-й участок вместо трех эшелонов угля решил дать 10, в полтора раза увеличил свои обязательства комсомольско-молодежный участок, где начальником тов. Азаров. Смена горного мастера тов. Кулебакина взяла обязательство выполнить полтора месячных плана. Ее почин подхвачен всеми проходчиками.

Проходчики Репьюк и Фатеев решили совмещать еще и профессию запальщика. Участок ОКР в отдельные дни выполняет три—четыре суточных плана. Все силы коллектива направлены на то, чтобы ко «Дню шахтера» выполнить годовые обязательства.

Петров (горный мастер 13 подготовительного участка): Никогда еще в нашем коллективе так напряженно не работали, как в эти дни. Шахтеры активно участвуют в соревновании, каждый взял индивидуальное обязательство. Мы взвесили свои силы, расставили так людей, чтобы выполнить ко «Дню шахтера» годовой план участка.

Слово свое сдержим, порукой этому замечательная работа бригад Назина, Харитонова, Васильева и др. Они ежедневно выполняют по два плана.

Фукалов: Труд в нашей стране есть дело чести, доблести и геройства. В ответ на сталинскую заботу дадим еще больше угля, отблагодарим великого Сталина шахтерской работой. Сейчас, когда мы готовимся к встрече шахтерского праздника, дорога каждая минута, каждый час. Будем же работать так, чтобы шахтерское слово было выполнено с честью!

ПО МАТЕРИАЛАМ «ЛЕНИНСКОГО ШАХТЕРА»

За честь фабричной марки

12 июня в «Ленинском шахтере» была помещена статья «На заводе „Красный Октябрь“ забыли о качестве». На днях бюро парторганизации совместно с начальниками цехов, инженерами, стахановцами обсудило статью и признало факты, сообщенные в ней правильными. На бюро резко критиковали работу начальника отдела технического контроля тов. Конецпольского, не сумевшего организовать борьбу с браком.

Ниже мы печатаем выступления работников завода, принявших участие в обсуждении статьи и внешних предложения по улучшению качества продукции.

Нужно предупреждать брак

Тов. КИРЕЕВ, начальник патчевого производственного отдела

В течение нескольких лет вопрос о качестве продукции, выпускаемой заводом, не сходит с повестки дня. Что же мешает заводу давать шахте доброкачественную продукцию? Прежде всего, отсутствие настоящего контроля за качеством. В отделе технического контроля (начальник тов. Конецпольский) царит атмосфера благодушия и бездеятельности. Весь стиль работы ОТК сводится к случайному «выездам» в цеха. В мае завод изготовил 140 вагонеток. Вдруг ОТК забраковал все вагонетки. Спрашивается, где были тов. Конецпольский и контролльные мастера раньше, почему они не проверили работу с самого начала? Они не считают своим долгом выявлять брак в процессе изготовления машин. Так было и с батареями зарядового калорифера.

Подбору кадров в отделе тов. Ко-

нечпольский не придавал значения. Половина контрольных мастеров и контроллеров совершенно не соответствует своему назначению. Контролер литейного цеха тов. Афанасьева не знает литейного дела. Во время формовки она сидит в конторке цеха. Вся ее работа заключается в подсчете отливок, а как выдержаны размеры, какие нарушения в качестве—она не знает.

Для ликвидации масштабного брака в цехах необходимо изменить стиль работы отдела технического контроля. Он должен систематически проверять качество изготовления деталей, машин и т. д. на месте работы, вникать в организацию производства, предупреждать брак.

Мне кажется, на должность контролеров следует выдвинуть стахановцев, хорошо знающих производство.

Счет производственному отделу

Тов. ПЕРЕГУДОВ, слесарь сборочного цеха

Изготовленные цехами детали машин после проверки и клеймения ОТК поступают в промежуточную складовую, где они концентрируются по узлам и получаются сборочным цехом. Так обыкновенно делается на заводах. Иначе обстоит дело на нашем заводе. Производственный цех делает детали без учета последовательности сборки узлов. Сегодня рабочий получил несколько деталей одного узла, завтра—другого и только на третий день он может собрать один узел.

Желая собрать машину, как можно быстрее рабочий идет в механический цех и берет нужные детали, не зная проверены они ОТК или нет. Собранную таким образом машину актуют и отправляют с завода. Так рождается брак.

Производственному отделу завода необходимо планировать работу цехов с учетом последовательности сборки машин, а ОТК ставить на каждой детали соответствующее клеймо.

Навести порядок в оформлении заказов

Тов. СПИЦЫН, зам. начальника отдела снабжения

На территории завода из месяца в месяц растет количество готового и невыбранного оборудования, загружаются цеха, территория завода. Это только потому, что плавно-производственный отдел планированием программы завода занимается спустя рукава. Заказы принимаются по телефонным звонкам из треста и шахт. А когда

оборудование готово его некому отдавать, так как официального документа на заказ нет.

Дымовая труба для шахты «А»

изготовлена больше года назад, но

все еще лежит на территории завода.

По несколько месяцев лежит под открытым небом и другое обо-

рудование. Конечно, такая проду-

кция работать долго не будет.

Повысить ответственность мастеров смен за качество

Тов. РАЗУМЕЙКО, главный инженер завода

Первоочередную ответственность за качество выпускаемой продукции несет сменивший мастер цеха. От того как он организует работу зависит качество изделия. На нашем заводе эта важная обязанность мастера забывается. Пользуясь безответственным отношением мастера к работе смены, рабочие ставят в машины не соответствующие детали. Недавно сборочный цех завода

собирал угольные вагонетки для шахты, и в полустанке вагонеток были поставлены подшипники перегружателя. Отсутствует на заводе периодическая проверка мерительного инструмента в цехах. При долгом пользовании поверхность инструмента изнашивается, и происходит брак при обработке деталей.

В работе отдела технического

Учить кадры

Тов. СОБОРА, директор

В течение этого года городская газета несколько раз критиковала качество продукции, выпускаемой нашим заводом. Но до сих пор на заводе была цевозумтимая тишина и спокойствие. Несколько раз выносились решения об усилении ответственности со стороны отдела технического контроля завода, но брак как был так и остался. Особенно велик он на ширпотребе.

В мае было отгружено 30 штук кухонных плит, которые не имели бортов и к эксплуатации не годились, однако они были приняты ОТК и сбыты. Поддувальные и точечные дверки для сверловки и сборки после литья не берут ни один цех, но ОТК не вник в дело и не забраковал негодное литье.

Такое положение объясняется незнанием контрольными мастерами технологии изготовления машин, изделий ширпотреба, запасных частей и т. д. Нужно учить кадры и заставлять их как следует работать.

Поднять ответственность за качество

Тов. АЛЕКСЕЕВ, директор завода

Надо признаться, что мы забыли о качестве выпускаемой продукции. Чего либо существенного для улучшения работы мы до сих пор не сделали.

Попрежнему шахты получают продукцию с нашего завода низкого качества. В погоне за выполнением плана администрация цехов забыла о чести заводской марки и до сих пор не взялась пополневистски за улучшение качества выпускаемой продукции. Отсутствует деятельность связи завода с заказчиками, нет критики своей работы со стороны цехов и отдела технического контроля. Правильно отметила газета, что тов. Конецпольский потерял чувство ответственности за качество выпускаемой продукции, развалил работу ОТК. Цеха сплачивают друг другу бракованные детали, а контрольные мастера вместо предупреждения брака только его фиксируют.

Такое положение с качеством продукции на заводе в дальнейшем непреримо. Необходимо перестроить работу ОТК, больше заниматься профилактикой, завязать связь с шахтами, выделив специально для этой цели человека из отдела технического контроля, поднять ответственность за качество у всех, от командира до рабочего.

контроля нет никакой системы. Изделия просматриваются после нескольких дней их изготовления. Так была забракована заготовка для пластина калорифера в метизном цехе, а ведь ее два дня назад привезли из кузнецкого цеха. Необходимо перестроить всю работу отдела технического контроля, а мастерам смен лучше смотреть за качеством работы, выявлять брак.

Из редакционной почты

пишут учащиеся школы ФЗО

НАВЕСТИ ПОРЯДОК В БАНЕ

Как сообщает редакции тов. Маслов, в центральной бане очень много недостатков, которых не замечают руководители санкомитета (управляющий Перцель). В бане сплошная грязь, водосточные трубы засорены, электрическое освещение слабое. В раздевальне нет вешалок для одежды. И, в дополнение ко всему, обслуживающий персонал певзжив в обращении с посетителями.

Об этих вопиющих беспорядках в бане неоднократно говорилось в местной печати, а тов. Перцель отдельывался бюрократическими отписками.

Такое положение в бане вызывает справедливо негодование у посетителей.

ЗАМЕЧАНИЕ ПОКУПАТЕЛЯ

Работница конторы Гдаевнабуголь Н. Н. Хорошевская пишет, что в магазине № 29 Ленкузторга (заведующая Серяпина) нехватает разновесов, продавцы грубы с покупателями, общественный контроль сжался с работниками прилавка и не оправдывает своего назначения. Возмутительный случай произошел на днях.

— Я попросила книгу жалоб, — пишет Хорошевская, — чтобы написать в ней о недостатках в магазине. Мне дали ее в трудом. А когда я написала замечания, то представитель общественного контроля тут же вычеркнул написанное. Я предлагаю руководителям Ленкузторга навести порядок в магазине среди его работников.

По неопубликованным письмам

Работник школы ФЗО № 6 написал в «Ленинский шахтер» о том, что заведующая магазином № 4 Баранова нарушила правила свободной торговли. Заместитель заведующего городским торговым отделом тов. Кольчуганова сообщила

редакции, что факты подтверждены. При снятии остатка в магазине выявлено недостача в сумме 6600 рублей. Баранова с работы снята и привлечена к судебной ответственности.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

ДЛИННАЯ ИСТОРИЯ*

Под таким заголовком в номере от 30 мая была помещена заметка, критикующая некоторых хозяйственных руководителей за пре-небрежительное отношение к ре-

монту летнего кинотеатра. Как обвили из горисполкома, ремонт здания театра возложен на горкомхоз, а само здание передано в ведение кинофикации.

Комсомольцы, молодежь—настройте стадион!

Комсомольцы и молодежь города взяли на себя обязательство за время летнего спортивного сезона сдать нормы на значок «ГТО» I-й ступени.

Для того, чтобы выполнить это обязательство, городской комитет ВЛКСМ, военный отдел ГК ВКП(б), горком физкультуры и спорта и добровольное спортивное общество «Угольщик» обратились к молодежи с призывом расширить и благоустроить городской стадион.

На стадионе должно быть установлено дополнительно скамеек на 2000 мест, приведена в порядок беговая дорожка, оборудована полоса препятствий. Необходимо оборудовать и благоустроить волейбольную, баскетбольную, теннисную и спортивную площадки, оформить их художественно. Около спортивплоща-

да также нужно установить скамейки для зрителей, построить раздевальни и душ, а стадион и спортивные площадки огородить штакетником.

Дело чести всех комсомольцев, всех физкультурников и физкультурниц, всей молодежи города, комсомольских организаций и спортивных обществ—выйти организованно на строительство стадиона, своим активным участием претворить намеченные планы в действительность.

Благоустроенный стадион даст возможность сотням молодых людей города заняться физкультурой и спортом.

Физкультурники и физкультурницы, молодежь города, — все на строительство городского стадиона!

В. ПЛОНСКИЙ,
зав. отделом кадров ГК ВЛКСМ.

